З А М Е Т К А 

Отделение надзорной деятельности и профилактической операции по Сковородинскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Амурской области предупреждает вас о том, что печь - это источник повышенной опасности в вашем доме, и при эксплуатации которого необходимо соблюдать обязательные требования пожарной безопасности, так как эксплуатация неисправной отопительной печи или ненадлежащий контроль за топящейся печью может привести к пожару. 
Ежегодно с началом отопительного сезона увеличивается количество бытовых пожаров в жилых домах, квартирах, гаражах и банях, причинами которых чаще всего являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, печного отопления, перегрузки  электросетей. Именно поэтому так важно еще раз напомнить, что такую беду, как пожар все-таки можно предотвратить, позаботившись заранее о выполнении требований пожарной безопасности.

 Поэтому ОНД рекомендует вам, в целях вашей безопасности выполнять требования пожарной безопасности, а именно:

· Перед началом отопительного сезона обязаны осуществить проверки и ремонт печей, котельных, теплогенераторных, калориферных установок и каминов, а также других отопительных приборов и систем. 
· Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются.

· Печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки от горючих конструкций (с учетом толщины стенки печи следует принимать равными 500 мм до конструкций зданий из горючих материалов и 380 мм – до конструкций, зданий не горючих материалов), а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размером не менее 0,5 х 0,7 м ( на деревянном или другом полу из горючих материалов). 

· Очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже: одного раза в три месяца для отопительных печей; одного раза в два месяца для печей и очагов непрерывного действия; одного раза в месяц для кухонных плит и других печей непрерывной (долговременной) топки.

· Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место. 

· Установка металлических печей, не отвечающих требованиям пожарной безопасности, не допускается. 

· На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.
· При эксплуатации котельных и других теплопроизводящих установок запрещается:

а) допускать к работе лиц, не прошедших специального обучения и не получивших соответствующих квалификационных удостоверений;

б) применять в качестве топлива отходы нефтепродуктов и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, которые не предусмотрены техническими условиями на эксплуатацию оборудования;

в) эксплуатировать теплопроизводящие установки при подтекании жидкого топлива (утечке газа) из систем топливоподачи, а также вентилей у топки и у емкости с топливом;

г) подавать топливо при потухших форсунках или газовых горелках;

д) разжигать установки без предварительной их продувки;

е) работать при неисправных или отключенных приборах контроля и регулирования, предусмотренных предприятием-изготовителем;

ж) сушить какие-либо горючие материалы на котлах и паропроводах;

з) эксплуатировать котельные установки, работающие на твердом топливе, дымовые трубы которых не оборудованы искрогасителями и не очищены от сажи.

Так же при эксплуатации печного отопления запрещается:

· Оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям. 

· Располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе. 

· Применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ.

· Топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива.

· Производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий.

·  Использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов; перекаливать печи.

· Перекаливать печи.

Необходимо помнить, что:

Высоту дымовых труб, размещаемых на расстоянии, равном или большем высоты сплошной конструкции, выступающей над кровлей, следует принимать:

не менее 500 мм – над плоской кровлей;

не менее 500 мм – над коньком кровли или парапетом при расположении трубы на расстоянии до 1,5 м от конька или парапета;

не ниже конька кровли или парапета – при расположении дымовой трубы на расстоянии от 1,5 до 3 м от конька или парапета;

не ниже линии, проведенной от конька вниз под углом 10° к горизонту, – при расположении дымовой трубы от конька на расстоянии более 3 м.

ЧТО ДЕЛАТЬ И КАК СПАСТИСЬ, ЕСЛИ НЕ УДАЛОСЬ ИЗБЕЖАТЬ ПОЖАРА!!!!

· Не паникуйте. Паника и ужас отнимут у вас драгоценные минуты, необходимые для спасения.

· Немедленно сообщите о пожаре по телефону "01", «101»,  «112», «8 (41654) 22 3 95», «8 (41654) 22 112».

· Если возгорание небольшое и нет угрозы вашей безопасности, попытайтесь самостоятельно его потушить. 

· Если пламя не удалось погасить моментально, сразу покиньте помещение, по возможности отключив электричество, газ и помогите выйти другим. Закройте дверь, но не на замок. Предупредите о пожаре соседей. 

· Если не возможно выйти из помещения из-за огня и дыма в коридоре, на лестнице, намочите простыни или одеяла и прикройте дверь, тщательно заткнув щели, через которые идет дым.

· При пожаре люди гибнут в основном не от воздействия открытого огня, а от дыма, поэтому всеми способами защищайтесь от него.

· При задымлении помещения, где вы находитесь, помните, что нельзя открывать окна – приток кислорода сделает пламя еще сильнее, лучше нагнуться или лечь на пол, прикрыть лицо любой смоченной водой тканью и дышать через нее продвигаясь ползком вдоль стены по направлению выхода из здания. 
Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Сковородинскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Амурской области приглашает руководителей предприятий, должностных лиц ответственных в области пожарной безопасности, граждан получить более подробную консультацию по эксплуатации систем теплоснабжения и отопления по адресу: Амурская область, г. Сковородино, ул. Пионерская, д. 13 «А».

Соблюдая данные правила,

Вы гарантируете себе теплый и безопасный дом!

