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                                                                                                                                                                 ПРОКУРАТУРА 
СКОВОРОДИНСКОГО РАЙОНА




Безопасность на водных объектах!
Одной из причин гибели детей является их купание в неустановленных местах, где при нырянии можно удариться головой, потерять сознание и, как следствие, погибнуть.

Бесконтрольно купающиеся дети часто допускают переохлаждение тела, испытывают судороги, которые могут привести к сведению рук и ног.

Во избежание трагических происшествий прокуратура Сковородинского района призывает родителей соблюдать следующие меры безопасности:
· - не отпускайте ребенка одного или под присмотром иных несовершеннолетних, особенно в целях купания в водоемах;

· - объясните ребенку, что нельзя подавать ложные сигналы о спасении, и, напротив, научите звать на помощь при реальной угрозе;

· - объясните ребенку, что купаться в водоемах, где имеется специальный запрещающий знак – нельзя, а также в неизвестных местах и без присмотра взрослых, даже если ребенок имеет намерение купаться на надувных матрацах, резиновых кругах и иных вспомогающих средствах.

При купании недопустимо:
· - плавать в незнакомом месте, под мостами и иными сооружениями;
· - нырять с высоты, не зная глубины и рельефа дна, в том числе с лодок, причалов;
· - заплывать за буйки и ограждения, а также приближаться к судам, плотам и другим плавательным средствам;
· - хватать других за руки и ноги во время игр на воде.
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